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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos utmutaté

A javité tanar egyértelmii jelekkel, piros tollal javit: a jo6 megoldasokat Kkipipalja;
a nem elfogadhato megoldasokat alahizza; a hianyzé megoldasokat hianyjellel jeloli.

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség ¢és a Hallott szoveg értése vizsgarész-
Osszetevokben szerzett feladatpontok vizsgaponttd vald atalakitdsa a javitasi-értékelési
utmutatoban taldlhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-6sszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szOveg €rtése vizsgarész-0sszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e 1=jo6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
o o0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjlik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhatod Gsszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd aldiraséaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitdsban megadott helyre beirt megoldas fogadhat6 el.

A rovid valaszt igénylé, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgdzd, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato, a javitési kulcs tartalmazza a sz6vegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. Az esetleg zardjelben szerepld
szavak és kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosdganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazo, ha az utasitisban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

A feladatlap 30 itemet tartalmaz. A feladatpont megegyezik a vizsgaponttal. Ahdny
feladatpontot szerzett a vizsgazo, ugyanannyi a vizsgapontja is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1)A 9) L 17) C 22)H
2)C 10) F 18) C 23) G
3)C 1)K 19) D 24) K
4) A 12)M 20)D 25) A
5)B 13) H 21)B 26) L
6)B 14)1 27)E
7 A 15) A 28) M
8)B 16) E 29)B
30) 1
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

NYELVHELYESSEG

A javitasi Utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhat6 valaszt.
A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbol hibis megoldas nem fogadhaté el.
Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.
Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazé, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza, a helyes megoldast.

Task 1
1D
2)0
3K
4)F
SYM
6) E
7) A
8) N
9 G
10) I

Javitasi kulcs

Task 2 Task 3 Task 4
11) where (also acceptable: and) 23)C 33) rather
12) as 24)D 34) by
13) be 25)D 35)
14) to 26) C 36) the
15) that / which 27)B 37) of
16) remain / stay 28) C 38) for
17) their 29) A 39) how
18) Unless / unless 30) B 40) so
19) over 31)D 41) be
20) was 32) A 42) had
21) with 43) he
22) for 44y~
45) if
AtszAmitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont

45 30 22 15

44 29 21 14

43 29 20 13

42 28 19 13

41 27 18 12

40 27 17 11

39 26 16 11

38 25 15 10

37 25 14 9

36 24 13 9

35 23 12 8

34 23 11 7

33 22 10 7

32 21 9 6

31 21 8 5

30 20 7 5

29 19 6 4

28 19 5 3

27 18 4 3

26 17 3 2

25 17 2 1

24 16 1 1

23 15 0 0
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarélag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. gy
példaul elfogadhatjuk a lottery helyett a * lotery megoldast, de nem tekinthetjiik egyszer
helyesirasi hibadnak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol sz6 keriil a megoldasba
(mondjuk, cube helyett *cue). A tobbes szamu alak hianyat 6nmagaban ne vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmden kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazé —
»eérvényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgapontta valo atalakitdsa a javitasi-értékelési utmu-
tatoban talalhato tablazat alapjan torténik.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3

1. B 11.B 20. photo album
2. C 12. B 21. lottery game
3. B 13.B 22. number; cube
4. B 14. B 23. stop sign

5. B 15. A 24. TV channels
6. B 16. AB 25.76;5 120

7. C 17.B 26. cell phone

8. A 18. B 27. hospital bill
9. B 19. AB 28. insurance company
10.B

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
28 30 13 14
27 29 12 13
26 28 11 12
25 27 10 11
24 26 9 10
23 25 8 9
22 24 7 8
21 23 6 6
20 21 5 5
19 20 4 4
18 19 3 3
17 18 2 2
16 17 1 1
15 16 0 0
14 15
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1

Have you ever had the feeling that you might have a ghost living in your house? And that it
steals your clothes just to mess with you? Or maybe you have food in your pantry that seems
to vanish.

An elderly man living alone in the sleepy town of Kasuya in western Japan experienced
the latter. Not accepting the ghost theory, however, he suspected that he was the victim of repeat
burglaries after noticing food was going missing from his refrigerator. He decided to install
security cameras linked to his mobile phone. And, one day when he was not at home, caught
images of a person walking around the house while he was out. Believing he had detected the
burglar, the man immediately contacted police. They arrived at the man’s house in a few
minutes expecting to catch a burglar red-handed but found the front door securely locked and
the windows closed. "We searched the house checking everywhere someone could possibly
hide, but we couldn’t find anyone at first," a local police spokesman told the Associated Press.

Eventually, however, they found a woman hiding on the top shelf of a built-in cupboard
designed to store bed linen. Police said, "When we slid the door of the cupboard open, there she
was, nervously curled up on her side. There was just enough room for her to lie down." They
arrested the 58-year-old woman, who told the police that she had nowhere to live and had first
taken up residence in the cupboard about a year ago, when the owner of the house had gone out
and not locked the door. Police believe she may have moved between different addresses in the
neighbourhood during her stowaway year.

The woman did not apparently steal any money or other items from the house. The
owner would not have been able to sniff out his uninvited guest because the woman took regular

showers while he was out and, and according to police, she was "unusually neat and clean".
http://www.theguardian.com/world/2008/may/31/japan

TASK 2

At the other end of the line I have John Grisham, the former lawyer who found his greatest
success writing legal thrillers like A Time to Kill, The Firm, The Pelican Brief and The
Client. His latest book, The Appeal, is out Jan. 27", Hi, John, and thanks for talking to me.
Hi. I’m delighted to be on the program.

Let’s start with a serious question. Is the criminal-justice system broken?

It is a mess. More than 100 people have been sent to death row who were later exonerated
because they weren't guilty or fairly tried. Most criminal defendants do not get adequate
representation because there are not enough public defenders to represent them.

You always sympathize with the underdog. What drives that?

I was a lawyer for 10 years—a short time, but it molded me into what I am. My clients were
little people fighting big corporations, so it was a natural thing to not only represent the little
guy but also to support him—it's the American way. That is, until the little guy gets to the top,
and then we can't wait to see him fail.

Your stories typically feature at least one slimy attorney. Are most lawyers like that?
Not a lot. But there are enough of the slimy ones to juice up the profession and to create a lot
of good stories. Nobody wants to read about the honest lawyer down the street who does real
estate loans and wills. If you want to sell books, you have to write about the interesting
lawyers—the guys who steal all the money and take off. That's the fun stuff.
You recently wrote your first nonfiction book, The Innocent Man. Will you write more
like it?
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

No. Nonfiction is too much work. I'm ... I’'m too lazy to do all the research. I actually never
thought about writing nonfiction, but when I saw the story, I knew I had to write it. Mind you,
truth is far stranger than fiction. Nobody would have believed The Innocent Man if I had written
it as a novel.

You produce a book almost every year. Does that impact the quality?

I don't think so; if I had more time, I wouldn't use it. I'd wait until the last three months and
write the book. I learned how to delay things that I should do in my law school, I perfected it
as I practiced law, and now I am an expert. ['ve written stuff when I had plenty of time, and it
wasn't very good.

Do you ever get writer's block, you know when simply nothing interesting seems to spring
to mind?

I have the opposite problem. Every year in late spring, when it is time to start writing a book, I
have so many ideas. There are always a dozen bad ideas that never take place. If people knew
how easy a story comes, they would really hate me.

If everyone read A Time to Kill, 1 think they would come away with a better understanding
of racial relations. Was that your intention when you wrote the book?

When I wrote the book I didn't even know it was going to get published. I had no idea what
impact the book would have, especially among African Americans. I'm thrilled that it has. It's
a very accurate portrayal of racial relations in the Deep South.

Would you ever consider writing a series?

After 12-15 books, you start thinking about writing something different. That is one reason I
wrote Skipping Christmas, Bleachers and Playing for Pizza—books with no lawyers. I have
thought about a series, but not seriously. I don't have the idea—I am waiting on the inspiration.
My mom thinks you are better looking than Tom Cruise. Why didn't you star in the film
The Firm instead?

It is very simple - I have no acting talent whatsoever. It is amazing what you can do with
photography these days, so don't be too impressed.

John Grisham, thanks for the interview.

My pleasur C. http://ohnotheydidnt.livejournal.com/31766700.html

TASK 3

Sam, an unemployed bus driver, said it was only the second thing he had ever won in his life.
The first thing was a photo album at a school raffle when he was 17 years old. But this was
much bigger: it was $120,000! He had won the Big Cube, a California state lottery game.

To win, contestants have to take part in a television show, where they must first guess
which number a spinning cube will stop on. The cube has six numbers on it. If he is correct, the
contestant must then guess which of two selected variables is going to be greater. So, just
guessing which number appears on the cube does not guarantee that you will win any money.

Sam correctly guessed the number of the cube stopped on, but he still had to choose
between two variables. One variable was the number of cars that would run the stop sign at Hill
Street and Lake Avenue in San Francisco in six hours. The other variable was the number of
times that an average American teenage boy would change TV channels in a three-hour period.
He knew that he would win as many times $1,000 as the number in the greater variable. This
was a tough decision.

Finally, Sam flipped a coin. It came up heads, so Sam picked the teenager. He picked
right. The stop sign was run only 76 times, but the average teen clicked 120 times. Sixty-year-
old Sam jumped for joy, for he had just won 120 times $1,000, that is $120,000! Sam dreamily
left the lottery studio. Talking excitedly on his cell phone while crossing the street, however,
he got hit by a little sports car.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Sam is slowly getting better. He was in the hospital for a month. His hospital bill was
$110,000. And the insurance company for the little sports car’s owner sued Sam for $9,000
worth of repairs. Also, Sam still has to pay taxes on his winnings. Sam doesn’t play the lottery

any more. He says it’s better to be unlucky.
http://www.rong-chang.com/qa2/

IRASKESZSEG
Altalanos utmutaté
A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznélhato6 jeldlések:

whole structure is inappropriate

NN .
2NN\ (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

[ WO :I word order

Iife‘/t;autiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
c@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

aUaVUaVYaV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azcels6be eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgdzo altal elért pontszdmot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.
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Angol nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési itmutato

Példaul:

15 pont 12

Kérjik, a feladatlap végén talalhato 0sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja

(30 pont)

A feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas
Szovegalkotas

Szdkincs, kifejezésmod

Nyelvhelyesség, helyesiras

fraskép

Osszesen 15

—_— L W W N W

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valésitotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki, és megfeleld részletességgel targyalta-e oket; a szoveg a megadott
hosszusagu-e.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az irdnyit6 szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati
tagolds, azaz van-e bevezetés €s befejezés, hasznil-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza a szoveg-
Osszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit.
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

e Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak ¢és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani strukturak tekintetében

mennyire igényes.

e lraskép

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések
és javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetségét.

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikécios
célokat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd tdbbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitdé szempontok
koziil egyet vagy kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben.

A vizsgdzd részben valosi-
totta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem; illetve
minden irdnyitd6 szem-
pontot csak részben.

A vizsgdzd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cids célokat, mert:

- félreértette a feladatot,

- az iranyitdé szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, il-
letve csak egyet vagy
kett6t részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 225 szot, 4 feladat teljesitése pontszamabol 1 pontot

le kell vonni.

A feladat teljesitése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 60 szénal révidebb.

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg a szovegfajtanak €s a szer-
z6 és az olvaso kozotti kapcsolatnak

megfeleld6 hangnemben

az olvasoban a szerz6 szandékanak

megfeleld benyomast kelt.

irodott, mindig a

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenséget mutat, az olvaséban nem
szerz6
megfeleld benyomast kelt.

szandékanak

A szdveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdéban nem a szerzo
szandékanak

benyomast kelt.

megfeleld

3. Szovegalkotas

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az
irdnyitd szempontok el-
rendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
felel6: van bevezetés és
befejezés, bekezdéseket
alkalmaz.

A vizsgazd megfelel6en
hasznédlja a szovegossze-
fliggés tartalmi €s nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz 1étre.

A szoveg  felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése a  kisebb
aranytalansagok ellenére
logikus.

A vizsgazo torekszik a
gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.
A vizsgazd tobbnyire
megfeleléen  hasznalja
a szovegosszefliggés tar-
talmi és nyelvi elemeit. A
mondatok tobbnyire szer-
vesen kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanivald nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st.

A vizsgaz6 nem torekszik
a gondolati tagolasra: hi-
anyzik a bevezetés ¢€s
a befejezés.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A mondanivald nem

logikus elrendezésii, a
gondolatok  esetlegesen
kovetik egymast.

A szbveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt osszefiiggéstelen
mondatokbol all.
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

4. Szoékincs, kifejezésmaéd

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szOveget a témanak és A szOveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos szokincs és az szokincs szegényes, a
megfeleld, az emelt szin- megfeleld, viszonylag b6 emelt szinthez képest le- nyelvhasznalat igényte-
ten elvarhatd szokincs, szokincs jellemzi. egyszerusitett nyelvhasz- len.

igényes nyelvhasznalat A vizsgazo torekszik az nalat jellemzi. A nem megfeleld sz6-
jellemzi. igényes nyelvhasznalatra. A vizsgdz6 nem torekszik hasznalat tobb helyen

A szohasznalat  csak
néhany helyen nem meg-
feleld, ez azonban nem
neheziti a szoveg megér-
tését.

igényes fordulatok alkal-
mazasara. Sok a szOis-
métlés, tobb helyen nem
megfeleld a szohasznalat,
ami esetenként neheziti
a szOoveg megértését is.

neheziti a szdveg meg-
értését.

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos és A vizsgdzd  torekszik A vizsgdzd  egyszerli A szOveget nem a szint-
az emelt szintnek megfe- az emelt szintnek meg- nyelvtani szerkezeteket nek megfeleld, talsago-

leld nyelvtani szerkeze-
teket hasznal, mondat-
szerkesztése igényes.

A szoveg igényes, esetleg
néhany kisebb, a szdveg
megértését nem nehezitd
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba ta-

felel6 nyelvtani szerkeze-
tek hasznalatara és az
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szovegben tobb, a
szOveg megértését nem
nehezitd nyelvi (mondat-
tani, alaktani, helyesirasi)

hasznal, és nem torekszik
igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem befo-
lyasolo, vagy néhany, a
szoveg megértését nehe-

san egyszeri nyelvtani
szerkezetek és igényte-
len mondatszerkesztés
jellemzi.

A szdvegben sok, a szo-
veg megértését nem
befolyasold és/vagy

lalhat6 benne. hiba vagy egy-két, a zitd hiba talalhato. tobb, a szoveg megérté-
szoveg megértését nehe- sét nehezitd hiba talal-
zit6 hiba talalhato. hato.
6. Iraskép
1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

B feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 3
Szovegalkotas 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3
fraskép 1
Osszesen 15

Amennyiben a dolgozat "4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

I11.

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6 szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta 6ket, mennyire sikeriilt a témat tagabb
kontextusba helyeznie, és érvekkel alatamasztania véleményét; a szoveg a megadott hosszisagu-e.
Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy logikus-e az irdnyitdé szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok és a vizsgazo véleményét alatamaszto érvek elrendezése; megfeleld-e a gondolati

tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, a vizsgdzd hasznal-e bekezdéseket; hogyan alkalmazza
a szOvegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit.

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak ¢és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat az emelt szintnek megfeleld igényességet és
valtozatossagot mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e
a mondattan, az alaktan és a helyesirds normainak; hogy mondatszerkezetek és nyelvtani strukturak
tekintetében mennyire igényes a szoveg nyelvhasznalata.

Iraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szdveg irasképe, mennyire olvashato; a torlések
¢s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetségeét.

Ertékelési skala

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalosi-
totta a kommunikacios
célokat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgdzd tdbbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil kettét megfeleléen
dolgozott ki, a harma-
dikat csak részben vagy
egyaltalan nem, illetve
egy iranyitd szempontot
megfeleléen, az 0Osszes
tobbit csak részben.

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a har-
madikat egyaltalan nem,
illetve az Gsszes iranyitd
szempontot csak részben.

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitd szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, illet-
ve csak néhanyat részben.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 375 szot, A feladat teljesitése pontszamabol

1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 100 szénal révidebb.

irasbeli vizsga 1519

12/13

2016. oktober 20.



Angol nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

2. Szovegalkotas

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok,
¢és az ezekhez kapcsolodo
gondolatok és érvek el-
rendezése logikus.

A vizsgaz6é megfelelden
hasznélja a szovegdssze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit, koherens szove-
get hoz 1étre.

A szbveg formai tagolasa
megfeleld, bekezdéseket
hasznal.

A szoveg felépitése az
irdnyitd szempontok ¢és
az ezekhez kapcsolodo
gondolatok, érvek elren-
dezése tobbnyire logikus.
Elkiilonil a bevezetés és
a befejezés.

A vizsgdzd tdbbnyire
megfeleléen  hasznalja
a szOvegosszefiiggés tar-
talmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tobbnyire
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.
Amennyiben a szdveg
nem megfeleléen tagolt,
azaz nincsenek bekez-
dések, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezé-
st, sok a gondolati ismét-
1és.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

Amennyiben a szovegben
a bevezetés és a befejezés
sem (vagy alig) kiiloniil
el, az alacsonyabb pont-
szamot kell adni.

A mondanivald6 nem
logikus elrendezésii, a
gondolatok  esetlegesen
kovetik egymast.

A szbveg tagolatlan és
attekinthetetlen, talnyo-
morészt dsszefliggéstelen
mondatokbdl all.

3. Székincs, kifejezésmod

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveget a témanak és A szOveget a témanak és A szoveget kevésbé val- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tozatos szdkincs és a  szokincs szegényes,
megfeleld gazdag és val- megfeleld, viszonylag b6 szinthez képest egysze- a nyelvhasznalat nem
tozatos szokincs, vala- szokincs jellemzi. ribb nyelvhasznalat jel- felel meg a kozlési szan-

mint a kozlési szandék-
nak megfeleld nyelvhasz-
nalat jellemzi.

A vizsgaz6 torekszik a
kozlési szandéknak meg-
felel6 nyelvhasznalatra.

A szOhasznalat  csak
néhany helyen nem
megfeleld, ez azonban

nem neheziti jelentdsen a
szoveg megeértését.

lemzi.
A vizsgazo6 nem torekszik

a kozlési szandéknak
megfeleld nyelvhasz-
nalatra.

Sok a szoismétlés, tobb
helyen nem megfelel6 a
szOhasznalat, ami ese-
tenként neheziti a szoveg
megertését is.

déknak, és ez tobb helyen
neheziti a mondanivalo
megértését.

4. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szbveget igényes nyelv- A vizsgazo torekszik az A vizsgazd egyszerli A szdveget nem a
hasznalat jellemzi, a vizs- igényes nyelvtani szerke- nyelvtani szerkezeteket szintnek megfeleld,
gaz6 valtozatos és igényes zetek hasznalatara és az hasznal, és nem torekszik tilsagosan egyszeri

nyelvtani  szerkezeteket
hasznal, mondatszerkesz-
tése is igényes.

A szdveg igényes, esetleg

igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szovegben tobb, a szo-
veg megértését nem ne-

igényes mondatszerkesz-
tésre.

A szovegben sok, a sz6-
veg megértését nem befo-

nyelvtani szerkezetek és
igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a sz0-

néhany kisebb, a szoveg hezitd nyelvi (mondat- lyasold, vagy néhany, veg megértését nem
megértését nem nehezitd tani, alaktani, helyesirasi) aszdveg megértését nehe- befolyasold és  tdbb,
nyelvi (mondattani, alak- hiba vagy egy-két, a sz6- zit6 hiba talalhato. a szoveg megértését ne-
tani, helyesirasi) hiba veg megértését nehezitd hezitd hiba talalhato.
talalhato benne. hiba talalhato.

5. liraskép
1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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